

СОСИЛА ГРУССИЯ
«ЖЕТЕЗЪЙАНДЕС?»

стр. 2

АНАТОЛИЙ ДУХОВ

стр. 3

НОВОСТИ
ДНЯ

15 декабря 1999 г.

СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ

МЫ СТАНЕМ ОДИНАКОВЫМИ В ДЕНЬ ВДЕЙСТВИЯ
НЕФТЕПРОВОДА БАКУ-ТБИЛИСИ-ДЖЕЙХАН
И ВСЕМЕСТЕ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА И ТАНКЕР

15 декабря

1999 г.

Среда,

№ 314

(21898)

САКИНФОРМИ

В ТБИЛИСИ ПРИБЫВАЕТ
ДЕЛЕГАЦИЯ НАТО

15 декабря в Грузию с официальным визитом прибывает делегация НАТО, руководимая начальником секции сухопутного вооружения службы обороны альянса Ричардом Прохром, сообщает САКИНФОРМИ в пресс-центре Министерства обороны Грузии. Программой визита в тот же день запланирована встреча с министром обороны генерал-лейтенантом Давидом Тевзадзе.

После встречи в Министерстве обороны состоятся презентации деятельности и мероприятий секции сухопутного вооружения службы обороны НАТО и действующих под ее эгидой групп. Будут рассмотрены программы в сфере сухопутного вооружения до 2005 года, перспективы участия в них Грузии.

Гости осмотрят также военный научно-исследовательский центр «Дельта», Тбилисский атомный завод и Грузинский институт космических сооружений.

Делегация НАТО отбывает из Тбилиси 19 декабря.

“СУМИТОМО-БАНК” НАМЕРЕН
ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ
ТРАНСКАСПИЙСКОГО
ГАЗОПРОВОДА

Один из крупнейших финансовых институтов Японии — “Сумитомо-Банк” примет участие в реализации проекта Трансакаспийского газопровода, сообщили САКИНФОРМИ в Грузинской международной газовой корпорации. Об этом стало известно на состоявшемся на минувшей неделе в Лондоне встрече президента Грузинской международной газовой корпорации, чрезвычайного уполномоченного Президента Грузии Алекси Гоциридзе и генерального менеджера Международного финансового департамента Европейского представительства “Сумитомо-Банка” Джуна Мизогучи.

Вместе с рабочей группой газовой корпорации Алекси Гоциридзе 6-10 декабря находился в Лондоне и Брюсселе для проведения переговоров по вопросам реализации региональных проектов транзита энергоносителей, в частности, природного газа, и улучшения функционирования газового сектора нашей страны.

Следует отметить, что желание принять участие в проекте Трансакаспийского газопровода и сотрудничать с Грузинской международной газовой корпорацией высказала также одна из старейших юридических фирм Соединенных Штатов Америки «Кадуалидер, Уикершам, Тафт».

Гость “СГ”

Очередной гость наше рубрики — начальник Управления метрополитена в Тбилиси Гурам Гавуния.

В будущем номере будем публиковать беседу с ним. Вопросы вы можете задать по телефону 93-11-58 сегодня и завтра с 10.00 до 16.00

Вопросы можно задать и по E-mail: new@caucasus.Net



Пресс-служба Президента Грузии — Сакинформи



